



## **В Советском районе города Воронежа раскрыто уголовное дело, возбужденное по факту убийства, совершенного на территории, прилегающей к Михайловскому кадетскому корпусу**

27 апреля 2008 года в 00 часов 20 минут в следственный отдел по Советскому району воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ из дежурной части ОВД по Советскому району городского округа – город Воронеж поступило сообщение о доставлении в больницу скорой медицинской помощи 28-летнего мужчины с колото-резаным ранением шеи.

27 апреля 2008 года в 10 часов 00 минут следственным отделом было возбуждено уголовное дело по части 3 ст.30, части 1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

В этот же день около 18 часов 00 минут от полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

Следователями следственного отдела по Советскому району воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ совместно с сотрудниками уголовного розыска ОВД по Советскому району городского округа – город Воронеж установлено лицо, подозреваемое в совершении данного преступления.

Им оказался ранее знакомый потерпевшему, а также ранее судимый 27-летний житель Воронежа. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного частью 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия вечером, 26 апреля 2008 года, двое молодых людей в компании знакомых распивали спиртные напитки на остановке, недалеко от Михайловского кадетского корпуса. Несколько позже между ними возник конфликт, в ходе которого обвиняемый заманил жертву в более темное место на территорию, прилегающую к кадетскому корпусу, и там нанес потерпевшему удар ножом в шею.

30 апреля 2008 года в отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

30 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/614102>